

## **Abstrakt**

**Název:** Role hodnot zainteresovaných stran v karate

**Cíle:** Práce si klade za cíl prozkoumat vliv hodnot zainteresovaných stran na praxi a vývoj karate. Zaměřuje se na rozpoznání a analýzu hodnot, které jsou klíčové pro trenéry, sportovce, rodiče a sportovní organizace, a zkoumá, jak se tyto hodnoty projevují ve výuce, praxi a propagaci karate.

**Metody:** Využití kvalitativního výzkumu, včetně hloubkových rozhovorů s trenéry, sportovci a představiteli sportovních organizací, umožní hlouběji proniknout do problematiky hodnot v karate. Analýza získaných dat odhalí, jaké hodnoty jsou považovány za důležité a jak se odlišují mezi jednotlivými zainteresovanými skupinami.

**Výsledky:** Na základě provedeného výzkumu bylo zjištěno, že hodnoty jako disciplína, respekt, integrita, vytrvalost a spolupráce hrají klíčovou roli v praxi a vývoji karate. Trenéři zdůrazňují důležitost disciplíny a respektu v tréninkovém procesu. Z analýzy dat vyplývá, že většina trenérů považuje disciplínu za nejdůležitější hodnotu, která zajišťuje pravidelný a strukturovaný trénink. Respekt je klíčovou hodnotou pro mnoho trenérů. Sportovci oceňují význam vytrvalosti a spolupráce pro jejich osobní a týmový růst. Výzkum ukázal, že většina sportovců považuje vytrvalost za klíčovou pro překonávání obtíží a dosažení dlouhodobých cílů. Spolupráce je důležitá zejména v týmových soutěžích a při vytváření podpůrného tréninkového prostředí. Rodiče považují za klíčové hodnoty podporu a motivaci svých dětí, které jsou zásadní pro jejich dlouhodobý úspěch a spokojenost ve sportu. Z rozhovorů s rodiči vyplynulo, že většina rodičů aktivně podporuje své děti nejen finančně, ale i emocionálně, což významně přispívá k jejich setrvání ve sportu. Představitelé sportovních organizací kladou důraz na integritu a transparentnost, což je důležité pro důvěru a respekt v rámci celé sportovní komunity. Z rozhovorů vyplynulo, že integrita je základním kamenem efektivního řízení a transparentní komunikace. Je klíčová pro budování důvěry mezi členy organizace a veřejností. Celkově výsledky ukazují, že tyto hodnoty jsou univerzálně uznávané, ale jejich význam a aplikace se mohou lišit mezi jednotlivými skupinami zainteresovaných stran.

**Klíčová slova:** etika, účastníci, disciplína, komunita, vývoj, výchova